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Гостиничный комплекс «БлагоЛюбоМорье», РФ, Крым, Севастополь, ул. Южногородская, 36 
ЯЗЫК КОНФЕРЕНЦИИ: русский, английский. 
ФОРМЫ УЧАСТИЯ: очное, дистанционное участие, стендовые доклады.  
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС
Категории организационных взносов:
3 000 руб. для очного участия; 
1000 руб. для дистанционного участия, а также для студентов и аспирантов;
800 руб. для стендовых докладов (презентация MS Power Point размещается на сайте конференции) 
Организационный взнос включает в себя:
- одну статью не более пяти соавторов;
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ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ
Материалы присылаются в подготовленном для печати виде на русском или английском языке. Общий объем текста, включая рисунки и ссылки на литературу, до 6 страниц формата А4 (не более 10 тыс. знаков без пробелов). Все поля размером 2,5 см. Шрифт Times New Roman, размер 14 пт через 1,0 интервала. Абзацный отступ 1,25 см.
По центру первой строки указывается автор (И.О. Фамилия), второй – полное наименование места работы, третьей – город и страна, четвертой – электронный адрес автора (авторов), пятой – название доклада заглавными буквами жирным шрифтом. Пустая строка. 
Идентичная информация об авторах, организации и докладе приводится и на английском языке. Кроме того, приводится аннотация на английском языке (не менее 100 слов), которая набирается курсивом. Пустая строка. Далее набирается текст тезисов. После тезисов через одну пустую строку набирается – жирным шрифтом «Литература» (выравнивание по центру) и размещается через одну строку в алфавитном порядке, русскоязычные источники в начале списка. Рисунки подписываются снизу и выравниваются по центру (если подпись в одну строку) и по ширине (если подпись в две и более строк); подпись без абзацного отступа. До рисунка и после подписи к рисунку пропускается строка. Подписи таблиц располагаются вверху, и выравниваются по центру (если подпись в одну строку) и по ширине (если подпись в две и более строк); подпись без абзацного отступа.  До рисунка и после подписи к рисунку, до подписи к таблице и после нее пропускается строка. 
Ссылки на использованную литературу внутри текста в квадратных скобках [4]. Иллюстрации разрешением не менее 300 dpi присылаются отдельным файлом с расширением TIFF, JPG, PNG. 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять предоставленные материалы.
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